ĐÁP ÁN GDKP&PL 11– GK1 23-24
A. TRẮC NGHIỆM
	made
	cautron
	dapan
	
	made
	cautron
	dapan
	
	made
	cautron
	dapan
	
	made
	cautron
	dapan

	139
	1
	D
	 
	298
	1
	C
	 
	364
	1
	A
	 
	470
	1
	A

	139
	2
	B
	 
	298
	2
	C
	 
	364
	2
	B
	 
	470
	2
	B

	139
	3
	C
	 
	298
	3
	B
	 
	364
	3
	A
	 
	470
	3
	A

	139
	4
	D
	 
	298
	4
	B
	 
	364
	4
	D
	 
	470
	4
	B

	139
	5
	B
	 
	298
	5
	B
	 
	364
	5
	B
	 
	470
	5
	B

	139
	6
	C
	 
	298
	6
	B
	 
	364
	6
	B
	 
	470
	6
	D

	139
	7
	A
	 
	298
	7
	D
	 
	364
	7
	B
	 
	470
	7
	C

	139
	8
	D
	 
	298
	8
	D
	 
	364
	8
	B
	 
	470
	8
	A

	139
	9
	B
	 
	298
	9
	C
	 
	364
	9
	A
	 
	470
	9
	C

	139
	10
	D
	 
	298
	10
	A
	 
	364
	10
	B
	 
	470
	10
	B

	139
	11
	B
	 
	298
	11
	A
	 
	364
	11
	A
	 
	470
	11
	B

	139
	12
	A
	 
	298
	12
	C
	 
	364
	12
	C
	 
	470
	12
	C

	139
	13
	C
	 
	298
	13
	B
	 
	364
	13
	D
	 
	470
	13
	D

	139
	14
	A
	 
	298
	14
	A
	 
	364
	14
	C
	 
	470
	14
	B

	139
	15
	D
	 
	298
	15
	A
	 
	364
	15
	B
	 
	470
	15
	A

	139
	16
	B
	 
	298
	16
	C
	 
	364
	16
	D
	 
	470
	16
	B

	139
	17
	D
	 
	298
	17
	A
	 
	364
	17
	B
	 
	470
	17
	D

	139
	18
	A
	 
	298
	18
	C
	 
	364
	18
	C
	 
	470
	18
	C

	139
	19
	C
	 
	298
	19
	B
	 
	364
	19
	C
	 
	470
	19
	C

	139
	20
	B
	 
	298
	20
	B
	 
	364
	20
	A
	 
	470
	20
	A

	139
	21
	B
	 
	298
	21
	B
	 
	364
	21
	D
	 
	470
	21
	D

	139
	22
	D
	 
	298
	22
	D
	 
	364
	22
	D
	 
	470
	22
	C

	139
	23
	A
	 
	298
	23
	D
	 
	364
	23
	C
	 
	470
	23
	D

	139
	24
	C
	 
	298
	24
	D
	 
	364
	24
	D
	 
	470
	24
	D

	139
	25
	B
	 
	298
	25
	D
	 
	364
	25
	A
	 
	470
	25
	C

	139
	26
	A
	 
	298
	26
	D
	 
	364
	26
	D
	 
	470
	26
	A

	139
	27
	C
	 
	298
	27
	A
	 
	364
	27
	C
	 
	470
	27
	C

	139
	28
	C
	 
	298
	28
	C
	 
	364
	28
	C
	 
	470
	28
	D



B. ĐÁP ÁN TỰ LUẬN
	1
(1đ)
	a. Người sản xuất sẽ phải thu hẹp quy mô sản xuất khi cung lớn hơn cầu.
b. Người sản xuất sẽ mở rộng quy mô sản xuất khi cung nhỏ hơn cầu.
c. Người tiêu dùng mua hàng hóa sẽ có lợi khi cung lớn hơn cầu ( giá giảm)
d. Giá sẽ tăng khi cung nhỏ hơn cầu, và giá sẽ giảm khi cung lớn hơn cầu.

	



2
(2đ)
	a. Một người bị coi là thất nghiệp khi: ( 0.5đ )
+ Ở trong độ tuổi lao động.
+ Có khả năng lao động.
+ Đang tìm việc làm, mong muốn có việc làm.
+ Không có việc làm.

	
	b. Thất nghiệp là tình trạng người lao động mong muốn có việc làm nhưng chưa tìm được việc làm. ( 0.5đ )

	
	c. Tình trạng thất nghiệp của anh M thuộc loại hình thất nghiệp: Thất nghiệp không tự nguyện. ( 0.5đ )

	
	d. Do: thiếu kỹ năng cơ bản, thiếu kiến thức nghề nghiệp… ( 0.5đ )



